

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **860** (1980)

p. 411, line 6 of the abstract should read
total lipid (0.55 mg vs. 0.89 mg)

p.414, Table I, the first line of the first column
should read
Total lipid (mg/mg protein)

p. 416, legend to Fig. 1 should read

Fig. 1. Representative Arrhenius plots of DPH anisotropy, r ,
of ileal microvillus membranes from control (\blacktriangle) and ethinyl
estradiol-treated (Δ) rabbits.

p. 578, left column, line 5, should read
using the SW 55Ti rotor. The supernatant was